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Vážení spoluobčané.

Víte, co jsem o vás zjistil v rámci svého posledního prů-
švihu? No jak jsem nadával proruským švábům a jejich 
demonstrantům. Pardon. To, že to působilo jinak, je má 

vina. Se svými zkušenostmi jsem si to měl uvědomit. 

Ale mluvím o vás. Že řve zdejší úderka a opozice, je logické. 
Že mě dala co proto matka a manželka, mi myslím věříte. Taky 
budete tušit, že nemám v úmyslu si sypat popel na hlavu, 
protože… Stejně lituju jen sebe a okolí, kterému jsem nadělal 
mrzení. Moment. Omlouvám se těm z vás, co museli někde 
vysvětlovat mé chování. Ta forma byla šílená. Tohle se mi 
nepovedlo. Za obsahem si stojím. 

Ale zpět k vám. Víte, čeho jsem si všiml a FAKT to nečekal? 

NIKDO Z VÁS MI NIC NEŘEKL. Já vím, že jsem vás mnoho 
naštval. Ale když odečtu klasickou sestavu, co řvát musí 
a opozici… Pár z vás mi řeklo, že si škodím. To je vše. 

Vy víte, že to vím. A já vím, že jsem si moc nepomohl. Jsem 
celkem vytrestaný. To je celé, co k tomu chci říct. 

Tohle se nepovedlo a je fuk, ke komu a za jakých okolností 
jsem mluvil. Udělám to zase. Ale touhle formou … už snad ne.

Jsem v situaci, kdy si navzájem nemusíme nic nalhávat, 
nic si nedlužíme. Dali jste mi mimořádný mandát a klid čtyři 
roky na práci. Tak pracuju. Že vlci budou vít my může být fuk. 
Díky vaší podpoře. 

Zasloužili byste si, abych ji ocenil i jinak než prací. Třeba 
nepředváděl to, co jsem předvedl při té verbální konfrontaci 
na sociální síti. 

Uvědomuji si to. K věci v tuto chvíli vše z mé strany a kdyby 
někdo měl potřebu, fakt to pochopím, hele na mě řvou jen 
lidi, co na mě kvůli tomu řvát musí, když už jim dám takové 
náboje. 

Jinak nikdo. Zasloužil bych. Echo také nikdo necenzuruje, 
konstruktivní , slušnou kritiku tady nikdo brzdit nebude. 
Přemýšlím, komu jsme vlastně doopravdy co shodili. Myslím, 
za poslední roky, 2x Abrhám (už to nešlo), 2x Vaňatová (psát 
v oslovení „Čuníku“, to už je nedůstojné Echa, jinak mi její 
cinty nevadí, tedy když je píše ona. Ale myslím, že jsme ji 
taky něco nedali.) A jednou Radek Sedlář. To prostě nešlo už 
vůbec. Máme to tu vystavené, rád odprezentuji.

Stále platí, že tohle je celkem free platforma. Také si dělám 
co chci. 

Tentokrát mě to dost mrzelo. Asi jiný nebudu. Konec 
pokání. 

Slovo starosty

Slovo starosty



Řeporyjské Echo 300 3
březen 2023 Slovo starosty

Naváži kulturou, to se akorát hodí. 

Máme velké plány. V den kdy píši sloupek (1. duben) je ta-
neční zábava, díky ségře a celému výboru za práci a … plány. 
Předně se loni povedla všechna promítání. Jak skatepark, tak 
palouček vydařené, uděláme si v létě kina.

Našlapáno bylo na skvělé přednášce našeho občana Hon-
zy Nováka Biblickým Izraelem, přednášek bude letos více, 
sám sbírám odvahu na jednu o kriminalistice a novinkách 
ve forenzních vědách, které jdou tak překotně vpřed, že se 
nestíhají přepisovat učebnice. Na podzim jsme rozhodnuti 
překvapit seniory pozvánkou na akci v pivovaru, kde zatím 
neprozradím, kdo přijede co se bude dít. 

Skvělé dětské akce dělají zdejší spolky, oslavy čekají fotbal. 
Díky Lucce Hunčárové za vydařený ples. 

Kavárna chystá zajímavou otevíračku. Uvítám jakýkoli typ 
na akci, která by vás bavila a připomínám seniorům, tedy 
zejména jim, že máme autobus. 

Dnes opouští nádraží poslední z Ukrajinek, chci ještě jed-
nou poděkovat všem, kdo umožnili zprovoznění té budovy, 
mělo to smysl! 

Díky za podněty ohledně asfaltu, dorazilo jich dost, admi-
nistrujeme. Začneme v Radouňově. 

Chci poděkovat jednak Policii a zatím nejmenované 
občance (nemám svolení) a dalším osobám, které přispěly 
k eliminaci nebezpečného, vyšinutého pachatele, co tu poně-
kud poděsil dvě děti a pár občanů. Policie byla velmi rychlá, 
občané se rovněž předvedli, ve věci jsem rozhodl o udělené 
jedné medaile a snad se tu kluk proběhl výjimečně. Aktuálně 
tam, kam patří – za mříže Bohnic. 

„Jsem moc rád, že ZMČ vzalo na vědomí ideovou črtu mož-
né podoby zázemí technické čety na místě po bývalém uhlí 
Vondrák“. Příště si k projektu, kde přecházíme ke zpracování 
projektové dokumentace, povíme více. 

Díky také personálu školky za výkony a rodičům za pocho-
pení, stavíme. Aktuálně řádíme při likvidaci azbestu a přípravě 
na akci „Gastro“. Plán je akční, chceme to přes prázdniny 
vystřihnout tak, aby děti prvního září přišli do školky s novou 
kuchyní, bouráme příčky, celé technické křídlo školky dozná 
změn, veliká radost. 

Přesně na den za rok se ve velkém stylu budeme loučit 
snad s nejdéle sloužící ředitelkou mateřské školky v regionu. 
Probral jsem s odborníky svůj plán ohledně širokého konkur-
zu, na který si dám čas a sestavuji si komisi jak víno. Konkurz 
vyhlásím okolo Vánoc a chci ještě jednou poděkovat Dianě 
Schreierové, že se nechala ještě na rok ukecat, potřebuji ji 

tam v tom stavebním mumraji. Škola perfektně přebrala pře-
chodnou potřebu vařit i pro školku, četa pomáhá s logistikou, 
součinnost školských zařízení vzorná. 

Pokud vše klapne a ono se to skoro nemá kde nepovést, 
pak daň za přes prázdniny uzavřenou školku bude v nějakém 
omezeném režimu celoprázdninový provoz už napořád. 

Stodůlky-Jih a neustálý bordel od staveb řešen se dvěma 
developery, dosaženo velké dohody, předpokládám okamžité 
zlepšení situace, kropící vozy, zametače, neváhejte nám hlásit 
vše, jménem největšího developera mám vyřídit omluvu 
a máme přislíbenu maximální snahu o zlepšení.

Dělají mi velkou radost pamětníci, kteří mě měsíc co měsíc 
překvapí fotkami, dokumenty, aktuálně možno v Kavárně 
na náměstí vidět fantastickou a pro náš archiv zcela unikátní 
sadu fotografií z konce třicátých a tolik ceněných protektorát-
ních let. Část objevena v archivu a bude to práce rodu Jindři-
chů, část od vás, v příštím Echu si uděláme výlet do minulosti 
a opravdu moc cením každého, kdo se s námi podělí o své 
poklady, nežebráme, rádi si naskenujeme. 

Moc rád bych ve svém druhém poločase dotáhl digitalizaci 
archivu. A moc se těším na práci genealožky Marie Glöckner, 
kterou jsme s předstihem skoro rok „zabookovali“ na červen, 
aby se mohla ponořit do prastarých zápisů ořešských farních 
kronik, nejen zdejší rody, ale i zájemci o naší historii se mají 
na co těšit, bude to zajímavé.

Poslední poděkování míří VŠEM našim sokolům za koneč-
ně klidnou a konstruktivní valnou hromadu a musím znovu 
vypíchnout práci Jany Blažkové a Petra Marka, kteří vzali 
na svá bedra nelehké břímě a moc děkuji všem, který v so-
kole chápou, že tak, jak je tvořen vlastně shlukem často spíše 
suverénních států než něčím jiným, tak vidím, že se všichni 
snaží nezapomínat na sokol jako takový. Ať se vydá jakoukoli 
cestou, potřebuje to, co má v názvu: JEDNOTU. 

MČ se snaží prospět, sokolové dostanou k potřebě zapůjče-
ný pozemek vedle umělecké školy, díky všem, kdo pomáhají. 

A ještě jednu osobní věc si dovolím. Chci poděkovat paní 
starostové, ve dnech, kdy držíte v ruce tento výtisk máme 
deset let od svatby, jsme spolu čtrnáct a svatozáří má Vero-
nika nad hlavou devatenáct, když jsem to posledně počítal. 
Má paní má ráda býti paní Colombovou a bez zázemí, které 
mi vytváří, bych nebyl nic. Hodlám to s Vámi doklepat, paní 
starostová, miluji Vás a … strašně to letí! 

Těším se příště a kdo má něco na srdci, jsme tu pořád. 
Opozice na značkách také, hele, je kde si stěžovat, či přispět 
konstruktivní kritikou, či … nejraději mám, když nosí občan-
stvo úřednicím čokoládu nebo Tofife. V dubnu si ale na sladké 
chodit nebudu. Zlobil jsem. 

Za trest si ještě přidám stachanovskou účast na Ukliďte 
Česko 15. dubna. Díky těm, co se přidají.

Pěkné jarní měsíce všem!

Pavel Novotný 
 starosta@prahareporyje.cz 

 602 316 148

Vizualizace - rozšířená verze

Koncept pro Technické služby Řeporyje     2023     The Builders
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Jeden z členů fanklubu starosty (i takové věci existují) se 
vyřádil na skládačce našeho kostela, kterou dostanete 
zdarma na úřadu. Lukáš Winter se netrápil přesným oko-

lím, prostě si to vymazlil, včetně světýlek a protože ho zaujalo 
mé vyprávění o prastarých rodech odpočívajících v zahradě 

kostela, kde býval do roku 1899 hřbitov, pustil se i do něj.
Celou tu nádheru nakonec věnoval Řeporyjím na úřad 

a vám budiž inspirací.
Skládačku kostela dostanete, stejně jako nové pexeso 

Řeporyjí, zdarma na podatelně úřadu.

Šikovné ruce a řeporyjská skládačka kostela
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Záběry na zničený obří koráb nebe, letoun Mriya budete 
mít možná ještě v paměti. Kyjev má letiště v Hostomelu, 
který byl před rokem dobyt zpět a který – prostě nás 

na tom východě znají až jsme zírali – oslovil pražské Řeporyje 
s nabídkou symbolického uzavření partnerství, které jsme 
stvrdili za nevšedních podmínek.

Místo setkání u společného stolu (ale ono není tak daleko) 
se starostou nebo starostkou z druhé strany jsme podepisovali 
přes „telemost“ a na druhé straně seděl … brigádní generál 
Serhiy Borysyuk. Vysoce postavený člen hlavního štábu slyšel 
po znovudobytí města přímo od prezidenta Zelenského jmeno-
vání starostou bez voleb a oficialit. Moc milý chlapík, dost jsme 
se nasmáli, říkal, že ten úřad je jak válka, dobře jsem mu rozuměl. 

Říkal, že je to pro ně moc důležitá symbolika a že prostě 
vybrali k oslovení Řeporyje, kde mimochodem poslední rok 
žilo několik jejich občanek.

Nevšední a symbolické partnerství stvrzeno!

Pan kolega mě poprosil o jediné. Je zvyklý na válku, ale má 
trošku honičku se strukturou úřadu. Prostě mu tam Řeporyje 
trošku přenastaví odbory a referáty, tak snad nenadělám více 
škody, než užitku. 

A těším se, až bude po válce a přivítám protějšek u nás 
na úřadu. 

Pavel NovotnýLetiště Hostomel, autor: Oleksiynaumov at en.wikipedia

Městská policie 
informuje

Jak parkovat vedle auta s průkazem O7

Jak vlastně zaparkovat vedle auta, označeného parko-
vacím průkazem pro osoby se zdravotním postižením? 
Určitě ani vědomě, ani z neznalosti bychom neměli 

invalidního řidiče nijak omezit.
V tomto případě se rozlišuje úprava obecná a úprava 

místní. Obecná úprava je stanovena zákonem, úprava místní 
dopravními značkami. Při obecné úpravě platí povinnost do-
držet odstup od druhého auta minimálně 1,2 metru z obou 
stran. Tento odstup je nutné  dodržet tam, kde není žádné 
vodorovné značení.

Pokud řidič nedodrží odstup 1,2 metru, dopouští se pře-
stupku podle 361/2000 Sb., § 125c, odstavec 1, písmeno k, 
který je možné řešit příkazem na místě do dvou tisíc korun.  
Ovšem při případném řešení a dokazování přestupku může 
být problémem prokázat fakt, kdo zaparkoval jako první 
a kdo tedy vlastně nedodržel zákonný odstup. Pokud by jako 

druhý zaparkoval řidič se 
zdravotním postižením, 
nemůže se pak doža-
dovat potrestání řidiče 
vozidla, který na místě 
vedle parkoval již před 
ním.

Jestliže je však na zemi 
vodorovná značka V 10f 
o minimální šířce tři a půl 
metru, nemusí se  zmíně-
ných 1,2 metru dodržet. 
Místní úprava je nad-
řazena úpravě obecné. 
Platí, že se nesmí zasa-
hovat do prostoru, vy-
mezeného vodorovným 
označením. Je ovšem 
zároveň chybou řidiče 
vozidla s označením O7, 
jestliže si zaparkoval příliš blízko vodorovné čáry.

Ing. Hynek Svoboda 
Obvodní ředitelství městské policie Praha 13

Serhyi Borysyuk, starosta sedmnáctitisícového, ukrajinského 
Hostomelu, při slavnostním podepsání paktu o přátelství s nově 
partnerskými, českými Řeporyjemi.
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Hned staženo!
Nemusíš se registrovat!
A jsi informován, 
když jde do tuhého!

Stáhněte si 
appku Řeporyje na stránkách
www.prahareporyje.cz

Appka Řeporyje!  To chceš!

Kulinářské okénko

Představovat přírodní re-
zervaci Prokopské údolí, 
tzv. klenot Prahy je asi 

zbytečné. Přesto si můžeme 
připomenout pár zajímavostí, 
tato přírodní lokalita je zákoně 
chráněna teprve od roku 1978. 
Údolí, jehož kaňon dosahuje 
místy až 70 metrů hloubky 
a vznikal erozní činností během 

posledního milionu let, je nád-
hernou ukázkou vývoje hornin. V údolí najdete opuštěné 
lomy s vrstvami devonských vápenců, která jsou význam-
nými paleontologickými nalezišti. V Prokopském údolí 
naleznete okouzlující vápencové skály, temné jeskyně 
a opuštěné lomy. Nejromantičtějším místem Prokopského 
údolí je malebné skalní jezírko, které vzniklo výronem 
spodní vody po odstřelu skály kvůli těžbě vápence. Kvůli 
těžbě vápence zanikla v 1890 původní 120 m dlouhá jes-
kyně ve skále, kde byly nalezeny zbytky koster mamuta, 
medvěda, lva, nosorožce, soba, zubra i mnoha savců 
a také kosti člověka. Prokopským údolím vede nejedna 
naučná stezka, která vás provede historii, florou i faunou. 
Nenechte si tuhle krásnou procházku ujít obzvlášť, teď 
když se po dlouhé zimě příroda opět probouzí, vezměte 
batůžek na záda, připravte si svačinku a vzhůru za dob-
rodružstvím. 

Kuřecí bageta se sušenými 
rajčaty
1 ks kuřecí prso 
1 ks francouzské bagety velké 
3 pl majonézy
1 pl plnotučné hořčice 
pár sušených rajčat 
hrst rukoly nebo polníčku 
5 plátků goudy 
5 plátků šunky od kosti

Kuřecí prso nakrájíme na tenčí 
plátky, osolíme, opepříme a zprud-
ka na pánvi do zlatova opečeme. 
Bagetu rozkrojíme podélně na polo-
viny, smícháme hořčici s majonézou 
a obě poloviny bagety touto směsí 
potřeme. Na polovinu bagety kla-
deme plátek šunky, opečené kuřecí 
maso, rukolu či polníček, pokrájená 
sušená rajčata a na vrh přiložíme plátky goudy. Přiklopíme druhou polovinou 
bagety a zapečeme pod kontaktním grilem. Bagetu vložíme do krabičky, při-
dáme čerstvou zeleninu a ani ten největší hlad nás při procházce nepřekvapí. 
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Přistavení VOK na I. pololetí 2023
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

U Skopců 5, Zadní Kopanina 14. 4. 2023 (pátek)
Ve Výrech proti č. p. 328 21. 4. 2023 (pátek)
Tělovýchovná u č. p. 442 5. 5. 2023 (pátek)

Na Zmrzlíku u č. p. 33 19. 5. 2023 (pátek)
Na Vrchu proti č. p. 749 26. 5. 2023 (pátek)

Náměstí U lva u č. p. 112 2. 6. 2023 (pátek)
K Závětinám mezi č. p. 727 a 757 16. 6. 2023 (pátek)

Řeporyjské náměstí u č. p. 8 30. 6. 2023 (pátek)
Vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností jako je např. ná-
bytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola apod.), koberce, podlahové PVC, 
umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
 směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby 

(popelnice, kontejneru)
 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. baterie a akumu-

látory, barvy, chemikálie, zářivky)
 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, počítače, přehrá-

vače, telefony apod.)
 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podnikatelskými subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné 
změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financovány 
z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové 
společnosti – konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je to společnost 
Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytova-
ných službách, nahlaste tuto skutečnost prostřednictvím emailu 
na adresu: callcentrum@psas.cz, případně na podatelnu ÚMČ 
Praha-Řeporyje, tel.: 251 625 794. Děkujeme za pochopení.

Přistavení VOK na Bioodpad I. pololetí 2023
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

U Skopců č. p. 5, Zadní Kopanina 22. 4. 2023 (sobota)

Náměstí u lva u č. p. 112 6. 5. 2023 (sobota)

K Závětinám před č. p. 727 3. 6. 2023 (sobota)

Ve Výrech proti č. p. 328 24. 6. 2023 (sobota)

Vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku patří:
listí, tráva, plevel, zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů 
a keřů, piliny, hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, 
čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku nepatří:
zbytky jídla (tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá 
zvířata, znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné 
odpady apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné 
změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financovány 
z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové 
společnosti – konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je to společnost 
Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytova-
ných službách, nahlaste tuto skutečnost prostřednictvím emailu 
na adresu: 2, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, tel.: 
251 625 794.

Lenka Bártová
vedoucí hospodářsko-správního odboru

Místní poplatek za psa 2023
Termín místního poplatku za psa byl do 31. 3. 2023
Dovolujeme si upozornit, že místní poplatek ze psa měl být uhrazen do 31. 3. 2023.
Evidujeme několik majitelů, kteří za svého mazlíčka poplatek neuhradili. Věříme, že tak učiníte co nejdříve.
Poplatek je splatný 1x do roka od 1. 1. do 31. 3. Poplatník může uhradit částku na ÚMČ Praha-Řeporyje 
hotově nebo převodem na účet č. : 2000694339 / 0800 přiděleným variabilní symbolem, který po-
platník získal při přihlášení k místnímu poplatku ze psů a konstantní symbol 1341. Pokud variabilní 
symbol neznáte, volejte telefonní číslo 607 091 154 a variabilní symbol pro vaši úhradu vám bude sdělen. 
Poplatek se platí za psa staršího 3 měsíců jeho věku.
V případě, že již pejska nemáte, musíte jej na úřadě odhlásit.
Stejně tak je třeba ohlásit jakoukoliv změnu – např. změna počtu psů, změna bydliště, přiznání důchodu…
Všechny změny, které mají vliv na výši a placení místního poplatků ze psů, je poplatník povinen nahlásit 

do 15 dnů správci poplatku.
Výjimkou jsou osoby bez příjmů, které pobírají pouze důchod (invalidní, vdovský, starobní, sirotčí) anebo osoba starší 65 let. Tyto 
osoby po předložení potřebných dokladů platí za psa roční poplatek ve výši 200 Kč se splatností do 31. 3. 2023.

Od poplatku jsou osvobozeny osoby nevidomé, osoby považované za závislé na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona o sociálních 
službách, osoby s průkazem ZTP a ZTP/P, osoby provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoby provozující útulky pro 
zvířata a osoby, kterým povinnost držení psa stanoví zvláštní předpis (zákon o myslivosti apod.).
Kontakt na správce poplatku: poplatky@prahareporyje.cz nebo 607 091 154.

Iva Pacnerová, správce poplatků
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Projekt EDISON 
opět u nás ve škole! 

Po odmlce způsobené uzavře-
ním škol v době Covidu se naše 
škola opět zapojuje do projektu 

EDISON organizovaného pod záštitou 

Základní škola

www.zs-reporyje.cz
 weignerova@zs-reporyje.cz

Dráček předškoláček

V naší škole jsme již tradičně přivítali 
předškoláky. 
Děti se seznámily s prostředím 

školy a postupně se setkaly se všemi 
učiteli prvního stupně. 
Věříme, že všechny činnosti, které si u nás 
vyzkoušely,  jim pomůžou zmenšit obavy 
a stres z nástupu do školy. 
Všechny děti krásně komunikovaly a s ra-
dostí přijímaly všechno, co pro ně paní 
učitelky letos připravily.
Těšíme se na zápis!

Michala Lebedová
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Pozor, zoubky!

Přestože letošní zima celkem šetřila 
opravdovým „ladovským“ poča-
sím, dokázaly si ji páté třídy užít, 

jak jen to šlo. Nejen, že našim bobům 
neunikla jediná sněhová vločka, která 

se v Praze udržela, ale zejména pár lekcí 
bruslení oživilo běžné hodiny tělesné 
výchovy.
K našemu obrovskému překvapení byly 

všechny děti zkušenými bruslaři, takže 
s nimi instruktoři mohli zkoušet i různé 
obraty, přešlapování nebo složitější typy 
jízd. Byla nádhera sledovat, jak někteří 
po ledě doslova tančí. Nejednomu z nich 
se z ledu vůbec nechtělo odcházet. Byly 
jsme na ně opravdu pyšné. A ještě pyš-
nější jsme byly, když nám je instruktoři 
pochválili za perfektní spolupráci a cho-
vání při výuce. 
Proto i my tímto děkujeme všem páťá-
kům za příkladnou reprezentaci školy 
a už se s nimi těšíme na další akce, při 
kterých si užijeme spoustu zábavy.

Andrea Šerclová a Eva Staňová

Základní škola

Hodina fyziky v 6. třídách

V laboratorní práci měli žáci za úkol 
zjistit hustotu pevného tělesa. 
Žáci pracovali v malých skupin-

kách, kde si rozdělili práci a spolupraco-
vali na výsledném řešení úlohy.
Nejprve si žáci zvolili pevné těleso, 
které měli zkoumat, a zvážili ho pomocí 

Poetické dopoledne

Ve dnech 3. a 6. března se konalo 
obvodní kolo soutěže v recitaci.  
„Poetického  dopoledne“ se zú-

častnili tři žáci naší školy – vítězové škol-
ního kola. V silné konkurenci recitátorů 
z Prahy 5 a z Prahy 13 jsme se neztratili. 
Keramická sovička byla žákům odměnou 
za jejich umělecké výkony.

Hana Zdvihalová

MŠMT a agenturou AIESEC. Tento pro-
jekt spojuje mladé lidi odlišných kultur 
a národností, aby se seznámili se zvyky, 
tradicemi a situací v jiných zemí a stali 
se tak generací, která pomáhá prolomit 
mezikulturní bariéry. 
Skupina vysokoškolských studentů 
z různých zemí světa stráví na naší ško-
le jeden červnový týden. Praktikanti 
představují svou zemi, vedou diskuze 
se studenty na různá témata, hrají hry 
a zapojují se do aktivit ve škole a zároveň 
poznávají Českou republiku. Žáci mají 
taky možnost ubytovat studenty u sebe 
doma a trávit tak spolu ještě víc času. 
 Vzhledem k tomu, že komunikačním 
jazykem je angličtina, žáci mohou prak-
ticky využít svých nabytých jazykových 
znalostí. 

Jana Zborovjanová

rovnoramenné váhy (kontrolu provedli 
na digitální váze), aby získali jeho hmot-
nost. Pomocí odměrného válce žáci zjistili 
objem daného tělesa. 
Nakonec žáci vyplnili laboratorní proto-
kol a vypočítali hustotu tělesa. Porovnali 
vypočítanou hodnotu s tabulkovou hod-
notou hustoty a diskutovali o přesnosti 
měření a případných chybách.
Celkově se jednalo o zajímavou a prak-
tickou úlohu, která umožnila žákům 
procvičit si měření a výpočty a naučit se, 
jak určit hustotu pevného tělesa pomocí 
jednoduchých postupů. 

Autor Pavel Jelínek
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učitelkou. Děti si hrají „na školu“ a moc 
se jim návštěvy v ZŠ líbí. Do školy se 
většinou již těší.

V tomto měsíci měly také rodiče mož-
nost nechat svým dětem vyšetřit zrak 
moderní a účinnou metodou, která klade 
důraz na oční vady v předškolním věku.

Věříme, že některým rodičům byla 
přínosem beseda - přednáška s dětským 
psychologem PhDr. Václavem Mertinem, 
který se zaměřuje na výchovu a vzdělává-
ní dětí předškolního a mladšího školního 
věku.

Jelikož se blíží jaro, začínáme s dětmi 
zdobit třídy s jarní tematikou a těšíme se, 
jaké krásné chvíle nám přinesou další dny 
v tomto jarním období. 

Zdeňka Zemanová, učitelka

V měsíci březnu začala v mateřské ško-
le velká rekonstrukce školní kuchyně. Tato 
rekonstrukce je velice obsáhlá a vyžaduje 
organizační změny v provozu mateřské 
školy, zejména v oblasti stravování. Pro 
naše děti nyní vaří školní kuchyně v ZŠ. 
Je zajištěn převoz jídla dle hygienických 
požadavků a ve spolupráci se ZŠ se zatím 
nevyskytly žádné problémy.

Organizační změny jsou ve vyšší 
míře kladeny na vedení školy a personál 
kuchyně. Tímto bych chtěla poděkovat 
všem zaměstnancům a zejména našim 
paním kuchařkám a uklízečkám, proto-
že opravdu profesionálně zvládají tyto 
organizační změny. Všichni zaměstnanci 
jsou si vědomi nutnosti této rekonstrukce 
a snažíme se, aby se našich dětí ničím 
nedotkla. Zatím se nám to daří.

Děkuji všem za chápající přístup, sa-
mozřejmě i rodičům našich dětí.

Věřím, že všichni dohromady vše 
zvládneme včas a bez problémů.

Děkuji.
Diana Schreierová, ředitelka MŠ

Mateřská škola

www.msreporyje.cz
 ms.reporyje@gmail.com

Březen, za kamna vlezem. Tak tato 
pranostika se rozhodně nevztahu-
je na naši mateřskou školu, protože 

v naší školce byl měsíc březen obzvlášť 
veselý a zajímavý.

Ještě před příchodem tohoto měsíce 
se děti dočkaly očekávaného karnevalu, 
který byl spojen se spoustou zábavy.

Děti si mohly ve svých krásných mas-
kách nejen zatančit v rytmu veselých 

dětských písní, ale také si zazpívat a za-
soutěžit, aby nechybělo i trochu napětí.

Za veškerou snahu byly všechny děti 
odměněny diplomem, který náležel 
všem. Na závěrečný průvod karnevalo-
vých masek a jejich veselé úsměvy, byla 
opravdu pěkná podívaná.

Setkání s pohádkovými bytostmi pro 
naše děti však ještě neskončilo. Naší 
školku navštívilo „Toulavé divadlo“, které 
zahrálo hezkou pohádku „O statečné 
Markytce“.

Lehnout si hezky na záda, dát si ruce 

pod hlavu, sledovat Sluneční soustavu 
a dozvědět se o ni mnoho zajímavých 
poznatků, se nepoštěstí každému. Tyto 
výjimečné chvíle měly děti možnost zažít 
v mobilním planetáriu přímo ve školce. 

Podívaná to byla opravdu pěkná, děti si 
rády na toto téma i nadále mezi sebou 
povídaly a samozřejmě jsme navázali 
dalšími aktivitami.

Tak jako každý rok nezapomínáme 
na děti předškolního věku. Docházíme 
s nimi na zábavné učení „Dráčka Před-
školáčka“, kde děti hravou formou plní 
dané úkoly a to hlavní… mají možnost 
se seznámit s prostředím školy a s paní 

Březen v mateřské škole
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Jako každý rok vyhlašuje MŠMT soutěže 
pro základní umělecké školy. Letos to 
je, mimo jiné, soutěž pro sborový zpěv, 

které se o víkendu 4. 3. zúčastnily naše 2 
sbory. Sbor nejmladších dětí Broučci a sbor 
starších dívek Petrklíč. Oba sbory si vyzpí-
valy krásné ceny – Broučci – zlaté ocenění 
a sbor Petrklíč stříbrné ocenění.

Souběžně se soutěží ve sborovém zpěvu 
se v Praze konalo krajské  kolo celostátní 
soutěže v sólovém zpěvu – Karlovarský 
skřivánek. I zde byli naši žáci velice úspěš-
ní - Emma Nicole Rose získala 1. cenu, Jan 
Císař 3. cenu a Bartoloměj Brožka čestné 
uznání. Navíc Emma a Honzík  vybojovali 
postup do celostátního kola v Karlových 
Varech, které se bude konat 20. 3. Naše 

Úspěšný jarní víkend SZUŠ

                                                    

PŘIJÍMACÍ 
ZKOUŠKY

HUDEBNÍ OBOR
na školní rok 2023/2024

31. 5. a 5. 6. 2023 - 14:00 - 18:00 hodin
- k PZ budou uchazeči zváni dle času svého příchodu

- zákonný zástupce uchazeče vyplní přihlášku k přijímacím zkouškám 
(možné na místě nebo ke stažení na webu www.pro-radost.cz/dokumenty)

- budova školy -Smíchovská 96/3, 155 00 Praha 5 - Řeporyje
VYUČUJEME: Hra na klavír, flétny, saxofon, 

kytaru, el. kytaru, basovou kytaru, housle, akordeon, trubku, pozoun, 
lesní roh, sólový zpěv, sborový zpěv.

Sborový zpěv - „Broučci“ - přípravný sbor pro děti ve věku 5 - 8 let, 
„Kuřátka“ a „Petrklíč“.

KONTAKTY: Mgr. Tereza Toráčová, ředitelka SZUŠ, 
tel.: 607 263 527; e-mail: reditel@pro-radost.cz

www.pro-radost.cz; www.facebook.com/SzusSkolaProRadost

TĚŠÍME SE NA VÁS

TĚŠÍME SE NA VÁS
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paní učitelka získala ocenění za vynikající 
přípravu soutěžícího žáka.

Hned ve středu 8. 3. pokračovala soutěž 
MŠMT kategorií ve hře na dechové nástroje. 
Za naši školu se této soutěže zúčastnilo 
duo zobcových fléten – Klára Kvintusová 
a Vendula Vocelková. Žákyně se v množství 

soutěžících rozhodně neztratily a po záslu-
ze získaly 2. cenu.

Další soutěže naše děti čekají hned za-
čátkem dubna.

Všem úspěšným žákům i jejich pedago-
gům moc gratulujeme.

Jaroslav Kejha

                                                    

  PŘIJÍMACÍ
ZKOUŠKY

VÝTVARNÝ OBOR
na školní rok 2023/2024 

31. 5. a 5. 6. 2023 - 14:00 - 18:00 hodin
- k PZ budou uchazeči zváni dle času svého příchodu

 MÍSTO KONÁNÍ- budova výtvarného ateliéru v areálu 
sokolovny Řeporyje - mezi restaurací a tenisovými kurty

VYUČUJEME: Výtvarná tvorba - pro žáky 8 - 18 let
Přípravná výtvarná výchova - pro děti 5 - 7/8 let

Na přijímací zkoušky s sebou přineste alespoň 5 domácích prací,
které nevznikly v MŠ nebo ZŠ,

na místě budou uchazeči tvořit malbu na zadané téma

KONTAKTY: Mgr. Tereza Toráčová, ředitelka SZUŠ, 
tel.: 607 263 527; e-mail: reditel@pro-radost.cz

www.pro-radost.cz; www.facebook.com/SzusSkolaProRadost

TĚŠÍME SE NA VÁS

TĚŠÍME SE NA VÁS
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2 Řeporyjské Echo 274

říjen 2020

Ve Studiu  Bubec jsme měli výjimečnou 
příležitost seznámit se s unikátní techni-
kou iluminace. Písařka, malířka a historička 
Markéta Poskočilová studovala středově-
ké techniky malby prostřednictvím školy 
Accademia Santu Jacu na Sardinii. Specia-
lizuje na tvorbu replik středověkých listin, 
rukopisů a iluminací. Při své práci používá 
původní středověké materiály a postupy. 
Pergamen, ruční papír  a duběnkový in-
koust, barvy míchá z přírodních pigmentů 
a pojiv jako je například vaječná emulze a 
arabská guma. Iluminace zdobí 24 kará-
tovým zlatem. To vše předvedla dětem, 
které navštěvují kurzy ve Studiu Bubec. 
Celou přednášku natáčela Česká televize 
a bude ke shlédnutí v rámci pořadu Tou-
lavá kamera.

Ve Studiu Bubec až do 28.4. můžete vidět 
výběr z volné i užité tvorby Žandy Geb-
auera, a to každý všední den od 10 do 17 
hodin. 

V sobotu 29. 4. slavnostně zahájíme jarní 
sezonu na Zahradě Bubec. Připravujeme 
tvůrčí workshop pro děti a divadelní 
představení O neposlušné čarodějnici. 
Srdečně zveme.

zdroj: www.unesco-czech.cz

foto: Nevena Holečková

Sledujte www.bubec.cz a  Facebook.
Dotazy a objednávky prosím zasílejte 
na adresu
kristyna.studiobubec@gmail.com

Řeporyjské Echo 274 3
říjen 2020

13.–21.5. 2023Art Safari  38

Termín: 7. 8.–11. 8. 2023                 /od 9 let/

HUDBA V OBRAZE
Příměstský tábor bude volně navazovat 
na předchozí ročníky. Z obrazů bude znít 
široká škála zvuků a melodií, které spo-
lečně nalezneme. Staneme se lovci zvuků 
jako islandská zpěvačka Bjork, naladíme 
palety ve stylu Františka Kupky a ne-
cháme přírodu proniknout do kreslených 
partitur Olgy Karlíkové. Výlet do plenéru 
vystřídá cesta do pražské galerie a na 
závěr se o naše výsledky všech průzkumů 
podělíme formou vernisáže u nás ve 
studiu.

s lektorkou Kristýnou

Termín: 28. 8.–1. 9. 2023                 /od 6 let/

PO STOPÁCH UMĚNÍ 
Ponořte se do světa umění! Vydejte se na 
cestu zpět v čase a prozkoumejte díla 
některých z největších malířů, sochařů 
a architektů všech dob. Vyzkoušíme si 
různorodé výtvarné techniky, ale přede-
vším se naučíme novým dovednostem 
a dokonce se vydáme i na výstavu. Na 
závěr oslavíme konec léta společnou vý-
stavou na zahradě Studia Bubec. Připojte 
se k nám a odneste si nezapomenutelný 
zážitek z letního tábora, který vám otevře 
svět umění a kreativity.

s Šárkou a Kubou

táborné: 3200 Kč, stravné: 650 Kč
Už nyní se můžete hlásit na mail:
kristyna.studiobubec@gmail.com
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vystřídá cesta do pražské galerie a na 
závěr se o naše výsledky všech průzkumů 
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cestu zpět v čase a prozkoumejte díla 
některých z největších malířů, sochařů 
a architektů všech dob. Vyzkoušíme si 
různorodé výtvarné techniky, ale přede-
vším se naučíme novým dovednostem 
a dokonce se vydáme i na výstavu. Na 
závěr oslavíme konec léta společnou vý-
stavou na zahradě Studia Bubec. Připojte 
se k nám a odneste si nezapomenutelný 
zážitek z letního tábora, který vám otevře 
svět umění a kreativity.

s Šárkou a Kubou

táborné: 3200 Kč, stravné: 650 Kč
Už nyní se můžete hlásit na mail:
kristyna.studiobubec@gmail.com
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Vyprávění o vzkříšení Lazara (Jan 11,1-45)
Ježíš se zdržoval se svými učedníky 

mimo Judsko, protože, jak říká Bible, Židé 
mu ukládali o život. Vrací se však do Be-
tánie (hebr. „dům chudých“ nebo „dům 
smutných“), která se nachází na východ-
ním svahu Olivové hory. Tam žijí společně 
sourozenci Lazar Marie, Marta. Byli to 
Ježíšovi přátelé. Lazar je nemocný, poz-
ději také umírá. Jeho jméno je pořečtěná 
varianta hebrejského jména Eleazar, jež 
znamená „Bůh pomohl“. 

Církevní tradice vidí v Lazarovi určitý 
symbol, předobraz nejprve Kristovy 
smrti a zmrtvýchvstání a dále je také 

předobrazem každého člověka, který je 
slabý, křehký, hříšný, a který v důsledku 
nemoci (těla či duše) dokonce umírá. 
Právě v osobě Lazara chce Ježíš přijít 
ke každému člověku. Chce, podobně jako 
Lazara, vnímat člověka jako svého přítele. 
Chce, každého probudit ze spánku smrti, 
která má mnoho podob. Smrt může být, 
jak duchovní, tak fyzická. Člověk může 
být sice naživu fyzicky, ale mrtvý duševně 
(vnitřně). Nebo může sice fyzicky odchá-
zet(umírat), ale přesto může žít naplno 
duchovní život a být vnitřně šťastný, 
vyrovnaný. Právě skrze tuto evangelijní 
scénu vzkříšení Lazara, každému z nás 
dnes Ježíš vzkazuje: „Vyjdi ven!“ Chce, 
abychom vyšli ze své „jeskyně“, kde se cí-

Zprávy z fary

tíme „bezpečně“. Chce, abychom nechali 
své „obranné mechanismy“ a žili svůj 
život spolu s ním naplno! Nyní, tady a teď!  
Jaký můžeme k tomu zaujmout postoj? 
Podobný jako Lazarova sestra Marta. 
I když nechápala v tomto okamžiku, co 
se děje. Vše se vymykalo její dosavadní 
životní zkušenosti a poznání. Ježíš její víru 
radikálně proměňuje přímo před jejíma 
očima. Na přímou Ježíšovu otázku: „Věříš 
tomu?“ projevuje Marta postoj důvěry 
a vyznává: „Ano, Pane, věřím, že ty jsi 
Mesiáš, Syn Boží, který má přijít na svět. 
Přesně k takovému postoji o Velikonocích 
nás Ježíš zve! Sv. Pavel v listě Římanům 
(Řím 9,10) upřesňuje podstatu tohoto 
postoje: „Vyznáš-li svými ústy Ježíše jako 
Pána a uvěříš-li ve svém srdci, že ho Bůh 
vzkřísil z mrtvých, budeš spasen. 

Zkusme tedy věřit Ježíšovým slovům, 
důvěřovat tomu, že v Něm máme mož-
nost vykročit k plnosti života!
Výňatek z kázání na 5. postní neděli 
V Ořechu 26. 3. 2023

Velikonoce v mém životě

Vážení přátelé,
zrovna sedím ve vlaku. Vracím se z Kro-
měříže do Prahy. Za okny vnímám krás-
nou přírodu, která se probouzí k životu 
po zimním spánku. Mám z toho nesmír-
nou radost. Miluji jaro! Je úžasné a po-
silující pozorovat pestrost a barevnost 
přírody, jak vše rozkvétá do krásy. Někdy 
mám zavřené očí a dívám se směrem 
k nebi. Rád se zahřívám na slunci. Cítím 
každý jeho paprsek na svém obličeji, jsem 
tak blažený. Stačí tak málo, trochu slunce 
a vše ve mně pookřeje. Jsem součástí vel-
kého zázraku stvoření, který nese v sobě 

potenciál života. Vybavují se mi slova 
Anthony de Mello, indického spisovatele 
(1931 – 1987): „Stvoření předcházela lás-
ka. Po stvoření se láska uskutečňuje. Až 
se naplní, stvoření ustane a láska bude 
navěky.“ Hluboká myšlenka. Přemýšlím 
nad tím, že občas na to zapomínám 
a víc se dívám do země než vzhůru. 
Chtělo by to najít rovnováhu, abych se 
pravidelně „vyhříval“ na sluníčku a při 
tom jasně viděl, kam stoupám, aby také 
skrze mne se ve stvořeném světě láska 
realizovala. Jako kněz zasvětil jsem svůj 
život duchovní realitě, která je součástí 
našeho života. Začal jsem ji vnímat už 
jako malé dítě, díky výchově ve své 
rodině. Rodiče byli věřící a vychovávali 
nás podle křesťanských hodnot. Kromě 
vzdělání, kromě dovednosti, také ve mně 
otevřeli duchovní dimenzi. Ta se v prů-
běhu života mění a snad také, doufám, 
prohlubuje. Ten, kdo mě zná víc, ví, že 
mám rád zvířata. Líbí se mi třeba žirafy, 
protože stojí nohama na zemi, ale mají 
dlouhý krk a hlavu skoro v oblacích. Je 
to pro mě takový symbol, jak bychom 
mohli jakožto lidé správně fungovat, 
abychom ve svém životě uskutečňovali 
lásku. Stát nohami pevně na zemi, tzn. 
reálně vnímat realitu života, někdy zcela 
praktickým způsobem, a při tom mít 
hlavu v oblacích, tzn. prohlubovat du-
chovní dimenzi, a právě z perspektivy, 
která nás přesahuje, vnímat svůj život, 
aby si člověk počínal moudře a nedělal 
zbytečně kopance.

Budeme slavit Velikonoce. Jasně 
můžeme je oslavovat jako svátky jara 
- zázrak stvoření, ale mají také tyto 

Velikonoční bohoslužby

6. 4. 2023 - Zelený čtvrtek - Mše 
na památku Večeře Páně
 18:00 - Mše sv. - kostel v Ořechu 

7. 4. 2023 - Velký pátek, Památka 
umučení Páně
 17:30 - Křížová cesta - kostel v Oře-

chu
 18:00 - Velkopáteční obřady - kostel 

v Ořechu

8. 4. 2023 - Bílá sobota, Velikonoční 
vigilie
 18:00 - Velikonoční vigilie - kostel 

v Ořechu

9. 4. 2023 - Slavnost Zmrtvýchvstání 
Páně
 9:30 - Mše sv. - kostel v Ořechu - 

žehnání pokrmů
 11:00 - Mše sv. - kostel v Řeporyjích 

- žehnání pokrmů

10. 4. 2023 - Pondělí velikonočního 
oktávu
 9:30 - Mše sv. - kostel v Ořechu
 11:00 - Mše sv. - kostel v Řeporyjích

svátky duchovní dimenzi, která je nám 
možná těžko uchopitelná. Jedná se 
o několik „Velkých noci“, během kterých 
se odehrálo velké drama, které si ani ne-
dokážeme představit. Toto drama mělo 
jeden svůj vrcholný okamžik na kříži 
a druhý u prázdného hrobu, kde zazněla 
radostná zpráva: „Není zde, byl vzkříšen, 
jak pověděl“. Boží Láska zemřela na kříži 
z lásky za člověka, aby ten poté mohl 
zakoušet skutečnou lásku částečně zde 
na zemi a v plné 
míře na věčnosti.   

P o ž e h n a n é 
plné naděje Ve-
likonoce

P. Mariusz 
Kuźniar, farář
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tiskpip.cz • Tel.: 603 167 905,  251 626 607

ŘÁDKOVÁ INZERCE

OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
- NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH OKEN 

A BAL. DVEŘÍ. SÍTĚ PROTI HMYZU. 
Tel.: 733 720 950, zdenek.janci@email.cz

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

PEDIKÚRA - v pohodlí vašeho domova 
tel.: 603 910 026

PEDIKÚRA V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA. 
CERTIFIKOVANÁ PEDIKÉRKA. Tel. 608 319 110, 

E-MAIL: barborajanickova@centrum.cz

ANTÉNY - SATELITY prodej - montáž - servis 
Satelitní příjem SKYLINK

OPRAVY SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY
Veškeré opravy pouze po tel. dohodě.

Kontakt: 
Tel.: 602 545 875 

karelvozab@seznam.cz

Příjem českých programů v HDTV kvalitě !

REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 233 357 071 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 28 let na trhu
 Tradice a spolehlivost
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Solc-01-2022_zluta.pdf   1   4.1.2022   18:02:40

Hledáme administrativní posilu
Firma LT Servis

- Práce na PC (Excel, word, účetní program 
POHODA), základy účtování (příprava podkladů 

pro účetní středisko), přijímání objednávek, 
příprava zásilek pro PPL/DHL. 

- Anglický / německý jazyk - základní znalosti 
pouze pro písemnou komunikaci.

- Místo výkonu práce: Praha-Řeporyje, u zahradnictví. 
- Zpočátku možný poloviční úvazek, vhodné 

i pro osoby se sníženou pohyblivostí.

Více informací na telefonním čísle 728 449 111

Očkování psů a koček
proti vzteklině a dalším nákazám

19. 4. 2023
Očkování proběhne: 
16.00–16.30 hod. 

- před ÚMČ Řeporyje

16.45–17.00 hod. 
- Zadní Kopanina, 

u autobusové zastávky

Srdečně blahopřejeme všem 
občanům, kteří v měsíci březnu 

oslavili významné 
životní jubileum.

Hodně štěstí, 
pohody a hlavně 

zdraví 
do dalších let přeje

MČ 
Praha-Řeporyje.
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Ve spolupráci se studiem MamiGYM vám přinášíme již 4. díl rad, 
jak být fit v těhotenství i po porodu.

V aktuálním vydání se budeme věnovat pánevnímu dnu, 
diastáze po porodu a správnému držení těla.

1) Pánevní dno (PD).  Jak o něj pečovat po porodu a co to 
vlastně je?
PD tvoří pružnou opěrnou síťku, která udržuje orgány (močový 
měchýř, dělohu a tlusté střevo) ve správné pozici. Pokud je PD 
povolené nebo naopak stažené, nemůže dobře plnit svoji funkci.
Po porodu je PD většinou povolené a nevhodný pohyb 
může způsobit nepříjemnosti na dlouhu dobu. Po porodu 
ženy trápí stresová inkontinence - při kašlání, kýchání, poskočení 
atd... (někdy dochází i k odtržení části PD od pánevních kostí).  
Jeho funkci ovlivňují ale také porodní jizvy, obzvlášť jizva 
po císařské řezu.

Jak o PD pečovat?
REGENERACE – dodržovat klid během šestinedělí a  zařadit 
vhodný pohyb, který podpoří správnou funkci.
 Jako například:
 Správné držení 

těla, cviky se za-
měřením na PD 
a  s t ř e d  t ě l a 
(Core), nejlépe 
pod dohledem 
specialisty. 

 Chůze po nerov-
ném terénu (ide-
álně v přírodě). 
Dech do pánve. 
Péče o jizvy. 

 S běháním, ská-
káním či zvedá-
ním těžkých břemen opravdu počkat, nevhodným pohybem 
si potíže po porodu můžeme teprve přivodit. 

2) Co je to diastáza po porodu a jak s ní pracovat?
K diastáze, tedy rozestupu břišních svalů, dochází přirozeně 
během těhotenství, a to v důsledku zvětšující se dělohy a tlaku 
na vazivový pruh.

Pokud máte stále povislé bříško i delší dobu po porodu, může 
jít o signál oslabeného břicha. Vyhněte se nevhodným pohy-
bům. Po příchodu z porodnice se nechte hýčkat a i běžný úklid 
svěřte partnertovi. I obyčejné luxování, při kterém nedržíte 
správně záda a váš 
střed těla není ještě 
„ve formě“, může 
způsobit povolené 
břišní svaly (diastá-
zu) a bolesti zad.

Jak se diastáza vy-
šetřuje?

L e h  n a  z á d e c h 
a pokrčená kole-
na, lehce zvedněte 
hlavu, a prsty jedné 

ruky si položte na pupík. Cítíte tvrdé okraje? To jsou svaly. Pokud 
je měkký střed, je uvolněné vazivo, a tím pádem diastázu máte. 
Šíře prstů je podle počtu prstů, které do něj umístíme vodorovně 
s pánví. Hloubka značí stav vaziva – čím hlouběji se dostaneme, 
tím je povolenější.

Maminky, lehejte si po porodu často na břicho! Tím, jak se 
na břicho vytváří tlak, napomáháte zavinutí dělohy a návratu 
orgánů na své místo. Zároveň to působí jako prevence proti 
„vytahanému břichu“.

Správné držení těla při běžných činnostech jeko je chůze s kočár-
kem, kojení, zvedání miminka z postýlky také velice napomůže 
tělu při návratu do své původní formy.

Chůze s kočárkem
1. Nastavení madla – v oblasti pasu (přibližně tam, kam sahají 

lyžařské hůlky). Nižší madlo znamená shrbená záda a vyšší 
nápor na ramena.

2. Narovnat se! Mít oporu v nohách na celou plosku, nejen váhu 
vepředu, či vzadu (v těhotenství se těžiště mění, proto je třeba 
si i ná správný postoj dávat pozor hned po porodu).

3. Občas si zkuste madlo vzit se zápěstím obráceným (protáhne-
te se tím spodní část ruky), či ze strany a mírně tlačte do madla 
ze strany. Tím podpoříte práci meziobratlových svalů.

Kojení
Miminko mějte v úrovni prsa. Pomůže s tím vhodný kojící polštář. 
Nehrbit se a podepřít miminko oběma rukama. Vaše záda vám 
poděkují.

Zvedání miminka z postýlky
Při zvedání miminka z postýlky pamatujte na ROVNÁ ZÁDA, jinak 
velmi brzy ucítíte krční páteř. Postoj není úplně přirozený, ale 
eliminujete tím bolesti zad a obtíže s krřní páteří.

Nejdůležitější v šestinedělí je dopřát tělu REGENERACI a prostor 
na to se napojit na miminko. Nevrhejte se v tuto dobu do cviků, 
jen proto, že chcete co nejdříve mít zpevněnou postavu. Ačkoliv 
se cítíte skvěle, je tato doba velice důležitá pro regeneraci. Pod-
porujte správný návrat pouze vhodným postojem, posedem, 
držením těla. 

Po ukončeném šestinedělí a po kontrole u gynekologa lze uvažo-
vat nad další jemnou formou cvičení. Nejlepší je navštívit fyziote-
rapeuta, který poradí s vhodnými cviky. Ve studiu MamiGYM vás 
fyzioterapeutka či specializovaná lektorka, zdiagnostikuje a po-
může vám při návratu do kondice (na cvičení po porodu LIGHT).

V dalším díle se budeme věnovat návratu do kondice po ukon-
čeném šestinedělí, čemu se vyvarovat a na co si dát pozor.

Pro komplexní řešení problémů neváhejte navštívit lekce cvičení 
studia MamiGYM ( již v těhotenství a po ukončeném šestinedělí).
MamiGYM je speciální studio pro maminky i ty budoucí, které se 
nachází na Malé Ohradě, několik minut jízdy autem z  ŘEPORYJ.
Celý koncept studia je založen na myšlence, že děti jsou součástí 
lekcí se vším, co k tomu patří. Nikdo se tedy nepodivuje, když 
někdy začne miminko plakat nebo musí maminka během cvičení 
nakojit. Specializuje se na zdravý návrat do kondice, to vše pod 
dohledem zkušených odborníků. www.mamigym.cz, facebook 
i instagram @mamigym, info@mamigym.cz.

Vhodný pohyb v šestinedělí
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SDH  Ř E PORYJ E  VÁS  ZVE

ZAPÁLEN Í  OHN Ě  V  18 : 00

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
NA TRADIČN Í

V  N ED Ě L I  30 . 4 .  NA  PALOUČKU  NA  SKÁLE

Od hasičárny bude připravena zábavná stezka plná 
otázek a úkolů, která Vás přivede na palouček.

Za úspěšné zdolání stezky bude na děti čekat odměna.
 

oblékněte se za čarodějku nebo kouzelníka a přijďte 
si s námi užít super odpoledne!

Budeme se na Vás těšit!

SP
ON

ZO
ŘI

 A
KC

E:

dále VYHLAŠUJEME SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ VYROBENOU ČARODĚJNICI. 
Pro tři nejlepší budou připraveny speciální ceny.

Stezka bude otevřena od 16:00 do 17:30.
Začátek bude u hasičárny, kde je nutné si vyzvednout soutěžní kartu.

@s d h r e p o r y j e
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email: majdas@volny.cz, tel: 775 690 806
www.donameduna.cz

Jaro 2023

Neděle 23. 4. 2023 – 14.00 – 19.00 hod
Zadní Kopanina
Neděle živelných žen - Hluchavková
Vydáme se na cestu za poselstvím nenápadné, ale 
velmi léčivé ženské byliny hluchavky, za hlasem svého 
srdce. Setkání v komorním ženském kruhu u Lenky 
Dory Stejskalové na Zadní Kopanině. Botanická 
vycházka s Magdalénou Dobromilou, poznávání jar-
ních jedlých i jedovatých bylin, jak je dobře rozeznat 
všemi smysly. Společná příprava dobrot z jarních bylin 
a tvoření vlastního voňavého výrobku s LenDorkou 
a vzájemné opečování jemnou aroma-masáží. Cena 
včetně večeře a aroma dárečku je 990,- Kč. Počet míst 
je omezený je třeba rezervace předem: 606 702 546, 
www.donameduna.cz

Čtvrtek 27. 4. – 15.00 – 18.00 hod.
Prokopské údolí
BYLINKOVÁ VYCHÁZKA pro rodiny s dětmi 
s Magdalénou Dobromilou 
pro spolek Pro kořínky, z.s.
Chcete se dozvědět, které bylinky na jaře můžeme 
sbírat v přírodě? Jak dobře rozeznat ty jedlé a jedo-
vaté? Zveme vás do Prokopského údolí na botanickou 
ochutnávací vycházku s poznáváním planých rostlin 
vhodnou i pro rodiny s malými dětmi. Magdaléna 
Dobromila Staňková je bylinářka, výtvarnice a au-
torka dvou knih Bylinky pro děti a maminky 1. + 2. 
z Grady. Knihy a léčivé obrázky bylin bude možno 

zakoupit na místě s věnováním.  Sraz je v 15h na konci 
slepé ul. Herčíkova, kde je školka Úsměv č.p. 2190/1. 
S sebou látkové tašky na sběr bylin, vlastní pití 
i svačinu, podložku na sezení a oblečení do terénu. 
Vstupné je zdarma díky grantové podpoře spolku Pro 
kořínky, z.s.. Přihlášení předem sms na: 775 690 806, 
majdas@volny.cz, www.dona-meduna.cz

Čtvrtek 4. 5. – 16.00 – 19.00 hod.
Botanická zahrada Na Slupi 433 /16, Praha 2
BYLINKOVÁ VYCHÁZKA s Magdalénou Dobro-
milou pro SONS
Chcete se dozvědět, které bylinky na jaře můžeme 
sbírat v přírodě? Jak dobře rozeznat ty jedlé a jedova-
té? Vycházka je ve spolupráci s KC Vrchlická SONS ČR 
na Smíchově (www.sons.cz) je vhodná i pro nevidomé 
a slabozraké. Rostliny a stromy budeme poznávat 
všemi smysly, hmatem i čichem. Magdaléna Dob-
romila Staňková je bylinářka, výtvarnice a autorka 
dvou úspěšných knih Bylinky pro děti a maminky 
1.+2. z Grady, které jsou k dispozici i v audio knihov-
ně SONS pro nevidomé. Léčivé obrázky bylin bude 
možno zakoupit na místě. Vstupné je pro členy SONS 
a děti zdarma, pro ostatní 350,- Kč s 1 obrázkem dle 
vlastního výběru v ceně. Sraz u vchodu do Botanické 
zahrady u zastávky tramvají. www.donameduna.cz

Pozvánky Magdalény Dobromily Staňkové
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PŘIPOJÍME VÁS 
NA SLUNCE
MONTÁŽ FOTOVOLTAICKÉ  
ELEKTRÁRNY VČ. VYŘÍZENÍ DOTACE

  +420 255 709 011  www.losky.cz   obchod@losky.cz
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U Lva
174, 301, 352,

266, 902

Hlávkova
130, 246

Restaurace
ŘEPORYJSKÁ 
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

Kontakty:
 731 484 493 
 603 943 121 
 605 701 945

 Tankové pivo Staropramen 
 Hotovky přes poledne 
Večer speciality kuchyně 
Salónek - celoroční zahrádka 
Rauty, svatby, narozeniny 
Sportovní přenosy - wifi 
Dětský koutek 
Venkovní dětské hřiště

Připravujeme pro vás akci:

PIVNÍ SLAVNOSTI
Téma: „Hradní dámy a páni“

- živá muzika /2 kapely 
- šermířské vystoupení 

- dětské masky 
- vítáme i dospělé v maskách 

- skákací hrad 
- výběr z 12 piv
Vstupné 100 Kč.

Budeme se na Vás těšit.

Konopova 431/6  Praha 5-Řeporyje  Tel.: 603 167 905

info@tiskpip.cz  www.tiskpip.cz

Otevřeno  Po–Čt 8–12 13–18  Pá 8–12 13–17  So 9–13 hod.

DIGITÁLNÍ TISK • KOPÍROVÁNÍ 
KROUŽKOVÁ VAZBA • RAZÍTKA 
OFSETOVÝ TISK • LAMINOVÁNÍ
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Řeporyjské echo

Sedmička je šťastné číslo, říká se. To 
platí letos také – 20. května v Cent-
rálním parku Lužiny hostí již sedmý 
ročník oblíbené akce Psí den s Prahou 
13. Předchozích šesti ročníků se těšilo 
velké popularitě jak mezi občany, tak 
mezi jejich čtyřnohými společníky. 
Letos myslíme i na ty pejsky, kteří 
nemají všechny čtyři (nohy) zdravé. 

Psí den s Prahou 13 je hlavně o tom 
strávit příjemný den od 10 do 18 
hodin mezi lidmi a psy, kteří 

smýšlejí stejně – chtějí si užít zábavu, 
zasoutěžit si, dozvědět se něco nového 
z psího světa a třeba se potkat se sou-
sedy a přáteli. 

Jako každý rok i letos má Psí den nabi-
tý program. Těšit se můžete na oblíbený 
skok do výšky, při kterém pravidelně 
padají nové rekordy. 

Nebude chybět ani sraz ras, zábavný 
psí pětiboj, ve kterém je jednoznačně 
nejoblíbenější disciplínou pojídání 
pamlsků na čas, nebo psí karneval v roz-
tomilých oblečkách. 

Protože je třeba myslet i na ty pejsky, 
kteří nejsou ve své nejlepší formě, při-
dali jsme letos do programu i psí dostih 
pro hendikepované psy. Uvidíme, zda 
kolečka místo nožiček nakonec nejsou 
výhodou spíš než hendikepem! 

Pokud vy a váš pejsek nejste soutěžní 
typy, máme pro vás připravenou tradiční 
a oblíbenou psí hernu. Můžete se se 
svým pejskem těšit na hlavolamy, agility 
a připravujeme novinky, které vám již 
brzy prozradíme na webu http://www.
psiden.cz.

Pro dvounohé účastníky máme bo-
hatý doprovodný program. Daniel 
Žďárský se i letos předvede se svou 
legendární Bull show, u každého stanu 
útulků přítomném na psím dni si budete 
moci zakoupit lístek do bohaté tomboly, 
jejíž výtěžek se přidá k podpoře všech 

účastnících se útul-
ků. Budete si moci 
poslechnout osvě-
tovou přednášku 
o zločinných mno-
žírnách, nechybět 
b u d o u  a n i  V I P 
osobnosti a letos 
jsme program oz-
vláštnili i o hudeb-
ní vystoupení, kte-
ré se jistě užijí lidé 
i chlupáči. Pejsci se 
budou moci pro-
jít po molu na psí 
módní přehlídce, 
nechat se vyfo-
tit ve fotokoutku 
nebo si nechat pro-
fesionálně ostříhat 
drápky, celá akce je 
vhodná i pro děti, 
také si pochutnáte 
na pestrém občer-
stvení.  

Předvést  psy 
v zaměstnání při-
jde Městská poli-
cie a ukáže všem 
zúčastněným, jak 
v y p adá t akov ý 
výcvik služebního 
psa, nebo jak probíhá celní prohlídka 
za přítomnosti drogového psa.

Každoročně dáme prostor i pejskům, 
kteří nepřišli na Psí den se svými maji-
teli, ale dorazili v naději, že možná toho 
svého budoucího majitele právě tady 
potkají. Přítomné útulky přivezou své 
nejvychovanější svěřence a vy se budete 
moci ucházet o jejich adopci.  

Pomoc pejskům, kteří neměli tolik 
štěstí a skončili v útulku je pro nás priori-
tou. Čím více vás na akci přijde, tím větší 
částkou budeme schopni chlupáčům 

pomoci, neváhejte 
proto a stavte se 
třeba jen na chvil-
ku.

Zapište si datum 
20. 5. 2023 do ka-
lendáře a přijdte 
do Centrálního 
parku Lužiny i vy! 
Psí den není jen 
pro psí majitele, ale 
pro každého, kdo 
má ke chlupáčům 
srdcem blízko. 

7. Psí den s Prahou 13
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Stejně jako loni, tak i během le-
tošních prázdnin se dočkáme 
sportovního příměstského tábora 

s názvem Kemp vítězů, za jehož zalo-
žením stojí úspěšní čeští atleti Denisa 
Helceletová (dříve Rosolová) a Adam 
Sebastian Helcelet.

Projekt pod patronátem českých 
olympioniků se zaměřuje na děti ze 
základních škol, které pod vedením zku-
šených trenérů zažijí týden plný pohybu, 
rozvoje mentálních schopností a zdravé-
ho životního stylu.

Kromě toho, že účastníci Kempu ví-
tězů tráví každý den sportem, zejména 
zaměřeným na atletické základy, hry 
a pohybové dovednosti, dočkají se 
také návštěvy olympijského sportovce, 
se kterým si budou moci zatrénovat, 
vyslechnout jeho rady a zeptat se na co-
koliv, co je od profesionálního sportovce 
může zajímat.

Organizátoři si zakládají na individuál-
ním přístupu k dětem, a proto je kapacita 

omezena pouze 40 místy. Pokud chcete 
vaše dítě svěřit do rukou profesionálních 
trenérů a olympioniků, máte už nyní 
možnost registrace na webových strán-
kách www.kempvitezu.cz, kde také 
naleznete všechny důležité informace. 
Můžete také kontaktovat přímo organi-
zátory na e-mailu info@kempvitezu.cz

kurzu se musí po několika letech obno-
vovat a je potřeba pro různá soustředění 
a další akce s našimi gymnastkami. A je 
to docela zajímavé, dozvídáme se tam 
o nových trendech v první pomoci. Ty se 
zase mění na základě vyhodnocování dat 
z minulých let. Také jsem třeba poprvé 
viděla na vlastní oči funkci a postup při 
použití pohotovostního defibrilátoru. Je-
jich rozmístění se zahušťuje, bývají v OC, 
na stadionech a i v Řeporyjích . Najdete 
je v mapě v aplikaci Záchranka.

Takže trénujeme, učíme se a těšíme se 
na jarní závody a teplo.

Přijímáme holčičky narozené v r. 2017 
a 2018. Máme pár volných míst v těchto 
kategoriích.

Za kolektiv trenérů 
Sokol Řeporyje Gymstar

Hanka Krejčíková

SportSport

www.gymstar.cz
https://www.facebook.com/ 

/www.gymstar.cz/

Březen v Gymstar

Sláva, jaro je tady! Přišlo v pátek 
20. března, přesně ve 4.49 hodin 
středoevropského času a úředně 

se nám v tuto chvíli objevuje Slunce jako 
jarní – hřejivé, sílící, někdy i nebezpečné.

K tomuto dni se váže i zajímavá pově-
ra, že pouze v den jarní rovnodennosti 
postavíme syrové vejce na špičku. Nevím 
tedy úplně, jak to souvisí s tím, že tento 
den byl od pradávna považován za sym-
bol nových nadějí, ale třeba to někomu 
udělá radost .

A bylo dokonce pár dní, kdy jsme si 
to teplé, zářící sluníčko i užili. Zimní věci 
začaly putovat do skříní, radiátory se 
vypínaly, do krbů se už tak často polínka 
nemusela přihazovat. Ale bylo to vše jen 
šálení mámivé a pěkně poťouchlý nápad 
toho bláznivého počasí. Na konci března 
se do rozkvetlých meruněk a broskví 
opřela sněhová vánice a mrazivé noční 
teploty. No, ony jsou ty globální změny 
asi fakt mezi námi . No nic, tak opět 
nebudeme mít tolik práce se sklizní výše 
jmenovaného ovoce.

Počasí na jarní prázdniny našich gym-
nastických sluníček bylo ještě docela 
hezké. A asi velmi ozdravné, protože 
po prázdninách se holky vrátily do tě-
locvičny v plném počtu a spokojené 
po týdnu stráveném bez školy . A hory 
se většinou vyvedly bez zranění. Takže 
se nám opět zaplnily hodiny a tréninky 
jedou naplno. Musíme holky trochu více 
nutit do posilovacích cviků, to se šidí nej-
více. Všechny chtějí dělat složitější a slo-
žitější prvky. Nejlépe ty, které vidí vedle 
u starších družstev. Těžko pak chápou, 

že na „tenhle“ cvik zkrátka ještě nemají 
a mohly by si bez řádné průpravy ublížit. 
Když se neudržím pořádně na rukou 
ve stojce, tak asi nemohu dělat flika, no ne? 
Tak se snažíme držet holky „při zemi“… 
a to někdy doslova. Trochu nešťastné pak 
je, když jsou netrpělivé a zkoušejí si někte-
ré prvky samy doma. Není to nic divného, 
spousta holek už má doma (většinou 
od Jéééééžíška) trampolíny a odrážecí 
airtracky. Horší pak je, když musíme od-
naučovat chybně naučené pohyby. Prvky 
mají totiž svá pravidla o postavení rukou, 
nohou, těla ve všech fázích pohybu. To, 
že předvedený cvik vzdáleně připomíná 
ten správný, ještě vůbec nic neznamená.

Na pohybovou skladbu máme novou 
trenérku, tak se těšíme, že holky trochu 
víc prožene.

Březen byl v našem oddíle také využitý 
na doškolení „Zdravotníka zotavovacích 
akcí“. Dovednosti z tohoto základního 

Nad ránem přišlo jaro…

Sportovní Kemp vítězů opět v Řeporyjích
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Mladší dorost - D4B - 44 
MD-2 B

 1. FK Loko Vltavín 10 10 0 0 48:5 30 
 2. Spartak Hrdlořezy 10 9 0 1 55:16 27 
 3. SK Třeboradice 11 8 0 3 45:18 24 
 4. FK Union Strašnice 11 6 1 4 23:22 19 
 5. TJ Sokol Nebušice 12 5 2 5 37:33 17 
 6. SK Junior Praha 1960 11 5 1 5 47:36 16 
 7. SK ČECHIE SMÍCHOV 10 4 2 4 26:22 14 
 8. TJ Kyje Praha 14 11 4 1 6 31:33 13 
 9. TJ Sokol Troja 10 2 1 7 19:54 7 
 10. FK Řeporyje 10 1 0 9 24:47 3 
 11. TJ AFK Slivenec 10 0 0 10 5:74 0

Starší žáci - E3C - 56 SŽ-2/C
 1. SK Střešovice 1911 „C“ 12 9 1 2 64:23 28 
 2. FK FC ZLIČÍN 11 9 0 2 57:8 27 
 3. SK Uhelné sklady Pr. 11 8 2 1 55:13 26 
 4. FK Admira Praha „C“ 12 8 0 4 68:30 24 
 5. TJ Sokol Lochkov 12 7 3 2 64:32 24 
 6. TJ Sokol Nebušice 12 6 2 4 47:31 20 
 7. FK Loko Vltavín 11 5 3 3 53:27 18 
 8. Ambassadors FC Pr. 12 4 1 7 46:51 13 
 9. Deutscher FC Prag 12 3 0 9 37:55 9 
 10. FK Řeporyje 11 2 1 8 19:36 7 
 11. TJ Sokol Bílá Hora 11 1 1 9 16:85 4 
 12. FC Praha - dívky 11 0 0 11 2:137 0

Mladší žáci - F3D - 67 MŽ-2/D
 1. SK Modřany „B“ 12 10 1 1 95:26 31 
 2. TJ Sokol Řepy „B“ 11 10 0 1 57:27 30 
 3. FK FC ZLIČÍN „B“ 11 9 0 2 77:35 27 
 4. FK Řeporyje 11 8 1 2 84:31 25 
 5. FC Přední Kopanina 11 6 1 4 65:36 19 
 6. TJ Sokol Lochkov 11 6 1 4 53:39 19 
 7. TJ Sokol Bílá Hora 11 3 1 7 42:47 10 
 8. SC Olympia Radotín 11 3 1 7 42:72 10 
 9. TJ Slavoj Suchdol 11 3 0 8 43:53 9 
 10. SK Střešovice 1911 „D“ 12 3 0 9 38:122 9 
 11. TJ AFK Slivenec 11 2 0 9 33:102 6 
 12. TJ Sokol Lipence 11 0 2 9 30:69 2

Muži A - A2B - 13 M-1.A/B
 1. SK Střešovice 1911 19 17 1 1 76:24 52 
 2. SK Zbraslav 19 15 2 2 71:28 47 
 3. FC Př. Kopanina „B“ 19 14 1 4 59:27 43 
 4. FK Zlíchov 1914 19 12 3 4 51:29 39 
 5. Spartak Kbely 19 12 1 6 57:32 37 
 6. 1999 Praha 19 10 1 8 41:52 31 
 7. SK Aritma Praha „B“ 19 9 2 8 57:41 29 
 8. SK Uhelné sklady Pr. 19 7 3 9 40:37 24 
 9. Prague Raptors FC 18 7 1 10 34:44 22 
 10. TJ AFK Slivenec 19 6 3 10 41:46 21 
 11. SK Modřany 19 6 3 10 29:36 21 
 12. TJ Sokol Cholupice 19 5 3 11 38:53 18 
 13. FK Řeporyje 19 5 2 12 39:55 17 
 14. SK Libuš 838 18 5 1 12 30:52 16 
 15. FC Nebušice 19 4 1 14 29:63 13 
 16. FC Slavoj Vyšehrad 19 3 0 16 17:90 9

Muži B - A3A - 14 M-1.B/A
 1. TJ Spoje Praha „B“ 18 15 1 2 86:38 46 
 2. TJ Sokol Bílá Hora 18 13 2 3 63:33 41 
 3. FK Meteor Pr. VIII „B“ 18 12 2 4 69:35 38 
 4. Mez. Svaz Mládeže 18 11 2 5 72:29 35 
 5. TJ Sokol Troja 18 11 1 6 47:37 34 
 6. TJ Sokol Stodůlky 18 11 0 7 67:28 33 
 7. TJ Sokol Lipence 18 10 2 6 56:46 32 
 8. ABC Braník fotbal „B“ 18 9 3 6 45:42 30 
 9. TJ AVIA Čakovice 18 8 3 7 49:43 27 
 10. AFK Slavoj Podolí „B“ 18 7 1 10 34:39 22 
 11. SC Olym. Radotín „B“ 18 6 3 9 32:44 21 
 12. SK Střešovice 1911 „B“ 18 6 2 10 33:43 20 
 13. FK FC ZLIČÍN „B“ 18 4 6 8 46:64 18 
 14. TJ Sokol Řepy 18 3 3 12 25:61 12 
 15. FK Řeporyje „B“ 18 1 1 16 18:78 4 
 16. TJ SOKOL PÍSNICE 18 0 2 16 15:97 2

Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
      FK Řeporyje, z.s.

Úvodní slovo

První nádech jara už je tady, a s tím je i spo-
jeno rozběhnutí celé řady soutěží, v kterých 
více jak 200 členů bude hájit naše černobílé 

barvy. Přejme si, aby naše celky dopadly ve svých 
soutěžích co nejlépe a na konci sezóny 2022/2023 
jsme se mohli co nejvíce radovat. A že k tomu ze-
jména na konci června bude příležitost.

A mužstvo
Zhodnocení zimní přípravy

Řeporyjští fotbalisté odstartovali svojí zimní 
přípravu v úterý 10. 1., tak aby absolvovali 2 měsíce 
přípravy, jež byla obohacena o Weber cup 2023 
a zimním soustředěním. 

Tréninkový blok
První měsíc přípravy byl skládán z náběru fyzické 

kondice, která byla nabírána v okolí řeporyjského 
areálu, druhý den v týdnu byl směřován na UMT 
Motorlet, kde hráči měli závěrečný fotbálek jako od-
měnu až na posledních 10 minut. Od druhého měsíce 
se vzdálenosti zkracovali, intenzita však zůstávala.

Soustředění
Uprostřed zimní přípravy si řeporyjský celek 

vyrazil na zimní soustředění v termínu 8.–12. 2. 
do Čáslavi, kterého se zúčastnilo takřka 20 hráčů, 
kdy aktivní hráče doplnili i hráči, kteří nadále figurují 
v kolonce ZRANĚNI. Využili jsme krásného počasí 
a areálu, který disponoval umělou trávou, atletickým 
oválem, posilovnou, multifunkční klecí, městskými 
lázněmi s bazénem a regenerací, tenisovými kurty 
a zimním stadionem. Každý den byly uskutečněny 
2–3 tréninkové fáze, které střídali náběr fyzické 
kondice s následnou praxí herních prvků na umělé 
trávě. Velké poděkování patří Restauraci u LVA, díky 
kterému jsme mohli využít jednorázový příspěvek 
5 000 Kč na regeneraci celého mužstva v městských 
lázních, kde si hráči mohli zregenerovat unavené 
těla v bazénu, sauně či páře. Celkové náklady 
na soustředění přesáhly 70 000 Kč. Již nyní věříme, 
že nalezneme vhodný termín i pro letní soustředění.

Weber Cup
V rámci zimní přípravy jsme sehráli řadu příprav-

ných zápasů, kde jsme si chtěli vyzkoušet několik věcí 
pro mistrovská utkání. V sedmičlenné konkurenci 

jsme obsadili nakonec 4. místo a můžeme považovat 
zápasy za kvalitní prověrku před ostrými zápasy.

Posílení kádru
Během zimní přípravy došlo ke zkvalitnění kádru, 

kdy se do našich řad vrátil Vojtěch Petrus a nově 
příchozí Tomáš Karták (FC Zličín). Oba hráči by měli 
být platnými členy užšího kádru. Další zkvalitnění 
nastalo před druhým kolem, kdy byl administra-
tivně vyřešen přestup ze zahraničí, který by měl 
v podobě Ivana Rusyna přinést kvalitu do ofenzivy. 
Ještě po uzavření rozlučky se řeporyjský celek snaží 
dotáhnout jedno jméno pro zpevnění zadních řad.

Mistrovské zápasy
FK Řeporyje vs. AFK Slivenec – 4:2 (1:0)

V druhém jarním kole jsme potřebovali odčinit 
vysokou porážku 6:2 na půdě jednoho z aspirantů 
na postup - Zbraslavi. Oproti tomuto zápasu nezů-
stal v obraně kámen na kameni a došlo k přechodu 
na čtyřobráncový obranný systém, kde jediným 
´́ přeživším´́  zůstal Vojtěch Petrus na pozici stopera. 
Zraněného brankáře Koubu zastoupil v brance Jan 
Tesař. Své první minuty zaznamenala nová akvizice 
- Ivan Rusyn.

Úvod byl z říše snů, když na přelomu první 
a druhé minuty se poprvé v řeporyjském dresu 
prosadil Tomáš Karták. Hubené vedení jsme ani přes 
řadu příležitostí nezvýšili, a tak jsme šli do kabin 
s vedením - 1:0.

Druhé dějství začalo opět dobře, a to když Karták 
se prosadil podruhé v utkání a za hezkého jarního 
počasí mohl slavit před řeporyjskými fanoušky, 
kterých i přes řadu kulturních akcí v okolí a zápasu 
Sparty Praha dorazilo více jak 100. Chvíli po druhém 
gólu úřadoval i náš kapitán, který si našel balón 
na zadní tyči a skákavou střelou zvýšil na 3:0. Tým 
Slivence, který se musel obejít bez své opory Petera 
Grajciara zdramatizoval zápas brankou Pankucha. 

 1. FK V. Žižkov U19 6 5 0 1 28:11 15
 2. Povltavská FA „B“ 6 4 0 2 14:13 12
 3. Prague Raptors FC 6 3 1 2 14:10 10
 4. FK Řeporyje 6 3 0 3 18:18 9
 5. SK Aritma Praha „B“ 6 3 0 3 15:16 9
 6. FK Motorlet Praha „B“ 6 2 1 3 15:16 7
 7. 1999 Praha 6 0 0 6 2:19 0
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Rozlosování zápasů FK Řeporyje - jaro 2023
Den Datum Hodina Soupeř podzim

Čt 6. 4. 19.00 1999 Praha - Řeporyje „А“ 5:2 UMT Motorlet
So 8. 4. 10.15 Radotín „B“ - Řeporyje „B“ 2:1 Tráva
So 15. 4. 16.30 Řeporyje „А“ - Cholupice 2:2 Tráva
Ne 16. 4. 16.30 Řeporyje „B“ - Zličin „B“ 0:6 Tráva
Ne 23. 4. 17.00 Slavoj Vyšehrad - Řeporyje „А“ 0:7 Tráva
Ne 23. 4. 17.00 Sokol Písnice - Řeporyje „B“ 2:5 Tráva
So 29. 4. 17.00 Řeporyje „А“ - Uhelné sklady 0:3 Tráva
Ne 30. 4. 17.00 Řeporyje „B“ - Sokol Bílá Hora 1:2 Tráva
So 6. 5. 17.00 Střešovice 1911 - Řeporyje „А“ 3:0 Tráva
Ne 7. 5. 17.00 Braník „B“ - Řeporyje „B“ 4:2 Tráva
So 13. 5. 17.00 Řeporyje „А“ - Kbely 1:3 Tráva
Ne 14. 5. 17.00 Řeporyje „B“- Spoje „B“ 0:11 Tráva
So 20. 5. 17.00 Řeporyje „А“ - Nebušice 1:2 Tráva
Ne 21. 5. 17.00 Řeporyje „B“ - Svaz Mládeže 0:8 Tráva
So 27. 5. 13.15 Prague Raptors - Řeporyje „А“ 4:1 Tráva
Ne 28. 5. 17.00 Sokol Řepy - Řeporyje „B“ 0:0 Tráva
So 3. 6. 17.00 Řeporyje „А“- Modřany 0:2 Tráva
Ne 4. 6. 17.00 Řeporyje „B“ - Sokol Troja 2:3 Tráva
So 10. 6. 17.00 Přední Kopanina „B“ - Řeporyje „А“ 4:1 Tráva
Ne 11. 6. 17.00 Slavoj Podolí „B“ - Řeporyje „B“ 3:0 Tráva
So 17. 6. 17.00 Řeporyje „А“ - Zlíchov 2:4 Tráva
Ne 18. 6. 17.00 Řeporyje „B“ - Sokol Lipence 3:6 Tráva

Ihned z rozehrání jsme však odpověděli lépe než 
řečníci na zasedání Rady OSN. Jan Linhart potvrdil 
svojí střeleckou pohodu a stejně jako kapitán Pánek 
vsítil branku i v druhém jarním zápase - 4:1. To 
byl rozhodující moment zápasu, který definitivně 
zmařil šance Slivence na bodový zisk. Pomyslnou 
jiskru naděje vykřesal Janíček v 86. minutě, který 
snížil na 4:2. Tato podoba výsledku zůstala do konce 
zápasu neměnná a připsali jsme si důležité 3 body 
do tabulky a odpověděli na překvapivé vítězství 
Nebušic proti Kopanině.

SK Libuš vs. FK Řeporyje – 1:2 (1:2)
Řeporyje po úspěšné tříbodové bitvě zajížděly 

na půdu Libuše, proti které se nám dlouhé roky 
nedaří získat jakýkoliv bodový zisk. Na poslední 
bodový příděl s Libuší nepamatuje žádný z aktivních 
hráčů, a tak jsme chtěli tuto pomyslnou pavučinu 
smést. Trenér Zeman nemohl využít vítěznou sestavu 
z minulého kola proti Slivenci, když v průběhu týdně 
onemocněl krajní obránce Filip Šmat. Jeho pozici tak 
zastoupil po zranění navrátivší Vítek Heim.

Naši hráči se nechali inspirovat velmi dobrým 
začátkem naší reprezentace v zápase proti Polsku, 
a stejně jako minulý týden jsme šli brzy do vedení. 
A byl to opět Karták, který navázal na střeleckou 
pohodu z konce přípravy a prosadil se již v 6. minutě 
- 0-1. V první půli jsme byli nebezpečnějším týmem 
a nebýt ne zcela ideální finální fáze, mohli jsme se 
dostávat do více brankových příležitostí. Odražený 

balón a důraz v koncovce jsme prokázali ve 20. 
minutě, když se prosadil i ve třetím jarním zápase 
Jan Linhart, jenž správně načasoval svojí formu - 0:2. 
Bohužel důležitý třetí zářez na pažbě jsme nepřidali 
ani po šancích Grafa či nastřeleném břevně Petruse 
a v hlavách mohla vyvstat vzpomínka na Csaplárovu 
past, která oživla ve chvíli, kdy v nastavení první půli 
libušský Nekola vsítil tzv. „šatňáka“.

Druhá půle byla plná nepřesností a i díky sílícímu 
větru postrádala hra větší kvalitu. To ale nic neubíralo 
na nervózním závěru, kdy Libuš zahrávala několik 
rohových kopů i za přispěním přítomnosti brankáře 
domácích. Koncovku jsme však přežili a přivážíme 
si tři body, které může být velmi důležité v naší 
záchranářské misi.

Mládež
Druhý březnový víkend se naši mladší žáci zú-

častnili halového turnaje, na kterém v konkurenci 
pořádající Zbraslavi, Zákolan, Dobříše a Bystřice 
obsadili bronzovou příčku. GratulujemeVíce infor-
mací o turnaji naleznete na: https://skzbraslav.cz/
turnaje/detail/?t=26

Velkolepá oslava 95 
let od založení FK Ře-
poryje

Čas neúprosně letí 
a Řeporyje budou slavit 
na konci června 95 let 
od svého založení. Buďte 
s námi u toho. O celko-
vém programu buďte 
kontinuálně v obraze 
pod odkazem faceboo-
kové události: https://
fb.me/e/2qeBx2zZe

Na co se můžete na-
příklad těšit ? Kromě 
bohatého doprovodné-
ho programu pro děti 
a dospělé se můžete 
těšit například i na sta-
rou gardu Sparty Praha, 
která se postaví naší staré gardě ve 13.00. Na další 
programový bonbónek se můžete těšit v dalším díle 
řeporyjského echa.

Platba členských příspěvků
Tímto žádáme všechny členy a rodiče o úhradu 

členských příspěvků ve výši 2 500 Kč nejpozději 
do 15. 4. 2023 na bankovní účet: 278574009/0300. 
Do poznámky příjemce uveďte celé jméno člena, 
ročník narození a kategorii.

Hledání titulárního a hlavního sponzora pro FK 
Řeporyje

Od dubna letošního roku bude hledat náš 
klub sponzory, s kterými budeme moci navázat 
dlouhodobou spolupráci, díky které budeme moci 

zajistit stabilní chod klubu, zlepšovat infrastrukturu 
a sportovní stránku klubu. Více informací o spolu-
práci na fkreporyje@gmail.com či telefonním 
čísle 732 565 136.

Držte nám palce!
Petr Vosmík ml.

místopředseda klubu
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Prodej vily 6+kk
Praha 5 - Řeporyje

Užitná plocha: 284 m²
Zastavěná plocha: 187 m²
Pozemek: 721 m²

Ing. Jaroslav Tykal
Váš řeporyjský realitní makléř www.TykalReality.cz


